

就大米收购案

泰国前总理英拉出庭受审

如果罪名成立,可判10年监禁

新华社供本报特稿(李良勇) 泰国前总理英拉·西那瓦就大米收购案19日首次出庭受审,她坚称自己清白。下次听证会定于7月21日举行。

首次出庭

当天的简短听证会在位于泰国首都曼谷的最高法院举行。英拉身着深色套装、略施粉黛出庭,她在法庭上仅表示拒绝认罪。

大约200名支持者聚集法庭外,包括十多名为泰党成员。一些人手持鲜花,一些人高喊“英拉,加油”,还有人喊“英拉是人民的总理!你必须继续战斗”。

英拉在法庭外告诉记者:“我相信,我是清白的。”她与一些支持者握手,还有支持者给她送上红色玫瑰花。

最终,泰国最高法院决定,7月21日和28日将再次举行听证,继续审理这一案件,届时将审阅原告和被告提交的证据并提请双方证人。法院同时要求,英拉在7月3日前提交完整陈辞,并在7月21日和28日的庭审中出庭。

法院同意英拉缴纳3000万泰铢(约合90万美元)获得保释,但要求她在案件审理期间如果没有书面允许不得离开泰国。

今年2月19日,泰国总检察长办公室正式向最高法院提起针对英拉的刑事诉讼,指控她在出任总理期间的大米



5月19日,在泰国曼谷,泰国前总理英拉(中)到达泰国最高法院出席大米收购案听证会。(新华社记者 李芒芒 摄)

收购项目中违反泰国刑法和反贪污法,导致国家财政巨额损失。

如果罪名成立,英拉可能最高被判处10年监禁。

选举推迟

就大米收购案,英拉今年1月曾遭泰国立法议会弹劾,5年内不得从政。

英拉2011年8月成为泰国历史上首名女总理。然而,2013年12月,泰国国会解散,英拉政府成为看守政府。

选举最早将在2016年8月举行。

由军政府任命的泰国制宪委员会先前建议,在新宪法草案公布后的90天内举行全民公投,以期新宪法能获得大多数民众认同。而只有新宪法获得通过,国会选举才会举行。

他信发声

19日,英拉的兄长、前总理他信·西那瓦罕见地发表公开评论。

他信当天在韩国首都首尔参加一场会议。他提及,巴育政府执政第一年的表现“没有那么令人印象深刻”,但自己现阶段无意动员“红衫军”支持者举行示威。

“我想,民主迟早会获胜,但我们必须有耐心,我们必须和平行事。”他说,“不要诉诸任何暴力。”

他信同时呼吁亚洲国家“遵守法治”。他说,“善政和民主的关键是必须处理好司法、立法和行政部门之间的平衡……必须遵守法治,这对任何一个可信的国家而言都是非常重要的资产”。

他信2006年同样是在泰国军队发动的政变中下台。自2008年以来,他一直流亡海外。



哥伦比亚山体滑坡 至少40人死亡

新华社波哥大5月18日电(记者侯晓文) 哥伦比亚政府18日确认,哥伦比亚西北部安蒂奥基亚省萨尔加达尔市当天发生山体滑坡,造成至少40人死亡。

萨尔加达尔市政府秘书长奥萨里奥对当地媒体说,由于前一天晚上连降暴雨,造成附近一条河流决堤,引发山体滑坡,萨尔加达尔市的拉玛格丽塔区全部被泥石流掩埋,造成至少40人死亡、20人受伤。

灾害发生后,哥伦比亚民防部门人员、消防队员和军人等赶赴现场救灾。

据悉,由于洪水泛滥、灾情复杂,死伤人数有可能进一步上升。

外逃贪官乔建军前妻在美国出庭



5月18日,外逃贪官乔建军的前妻赵世兰在位于美国洛杉矶的加利福尼亚州中区联邦法院首次出庭,表示不认罪。

2015年3月,2011年贪污巨款后潜逃美国的中储粮周口直属库前主任乔建军及其前妻赵世兰,因涉嫌犯有向国外转移赃款、洗钱、移民欺诈罪、共谋洗钱罪在英被正式起诉。赵世兰被捕,乔建军被美执法当局通缉。

(新华社记者 薛颖 摄)

伊军集结拟向拉马迪发起反攻

新华社巴格达5月18日电(记者陈序 尚乐) 伊拉克西部安巴尔省官员18日说,伊拉克军方正在该省集结军队和民兵,准备向17日被极端组织“伊斯兰国”占领的该省首府拉马迪市发起反攻。

这名官员当天对新华社记者说,伊拉克军方正在向首都巴格达以西约80公里的哈巴尼亚空军基地大规模集结军队、民兵以及坦克和装甲车,准备对拉马迪市发起反攻。此外,大批什叶派民兵正在向巴格达以西约50公里的加马镇进发,准备收复被

“伊斯兰国”武装分子占领的该镇及周边村庄。

这名官员表示,“伊斯兰国”武装分子在占领拉马迪市后没有放缓进攻巴格达,目前已经推进至距哈巴尼亚空军基地仅10公里左右的胡塞拜地区。

“伊斯兰国”武装分子14日晚开始对拉马迪市发起猛攻,尽管伊拉克安全部队3个旅驰援拉马迪,但未能有效阻止武装分子的攻势,拉马迪市17日被武装分子完全占领。

日本计划加大亚洲基建投资

新华社供本报特稿(张伟) 日本时事通讯社19日报道,日本计划在今后5年投资大约1000亿美元,用于支持亚洲地区的基础建设。日本首相安倍晋三将在21日公布这一计划。

时事通讯社援引不具名的消息源披露,日本计划通过公共和民间援助,向亚洲国家基础设施建设提供投资和贷款。

报道称,这一投资金额将与由中国倡议建立的亚洲基础设施投资银行相当。新计划意在表明日本致力于通过人力资源开发和技术转让,帮助在亚洲建设“高质量的基础设施”,同时“区别于亚投行”。

根据报道,除通过日本国际协力事业团和日本国际协力银行向亚洲国家提供贷款和援助外,日本还在考虑通过亚洲开发银行提供更多金融支持。日本是亚行最大出资国。

目前,已有57个国家成为亚投行意向创始成员国,但日本和美国尚未表态加入。这也引发了外界对地缘政治的关注。日美对外宣称,欢迎中国成立新的投资银行,但担忧其借贷标准是否符合国际准则。

日本《读卖新闻》评论说,日本希望利用“高品质”和“信义度”等优势,提高存在感,与倡议设立亚投行的中国展开主导权之争。

惨遭性侵成为植物人

印度护士昏迷42年后去世

新华社供本报特稿(刘曦) 印度护士阿鲁娜·沙恩鲍格42年前惨遭强奸并成为植物人,从此躺在医院病床上。

18日清晨,沙恩鲍格因肺炎去世,终年66岁。

沙恩鲍格原是印度孟买一家医院的护士。

1973年11月,她在医院地下室遭一名清洁工性侵,后者用铁链拴住沙恩鲍格的颈部。11个小时后,奄奄一息的她被人从地下室救出,但因脸部严重受损从此成为植物人。

过去42年,沙恩鲍格一直躺在自己工作的医院里,每天通过插在鼻部的管子进食来维持生命。

沙恩鲍格的好友、记者平基·维拉尼说,沙恩鲍格的父母多年前已经去世,其他亲戚也不再联系她。自己先前曾试图寻找那名向沙恩鲍格施暴的男子,但后者已经改名换姓,医院和诉讼材料中竟都没有他的照片。

这家医院的发言人说,6天前,沙恩鲍格患上肺炎并住进重症监护室。18日清晨,她停止了呼吸。

在维拉尼眼里,沙恩鲍格的生命在42年前已经戛然而止,如今只是她法律意义上的死亡时间,但正是因为沙恩鲍格的经历促使印度法律就安乐死作出了重要改变。

1999年,维拉尼首次向印度最高法院请求准许沙恩鲍格安乐死,让她早日摆脱痛苦。然而,印度当时的法律不允许安乐死,沙恩鲍格的案例因此成为舆论焦点。

2011年,印度最高法院作出决定,允许为某些绝症患者移走生命维持设备,施以安乐死,但这一请求必须由患者家属提出并在医生和法院的共同监督下完成。不过,法院最终还是驳回了维拉尼的请求,认为他不能代表沙恩鲍格请求安乐死。

沙恩鲍格的死讯传出后,许多人经由社交网站对她42年植物人的经历表达同情,认为她“应当被允许走得早一些”。

有网友写道:“许多情况下,人们对于安乐死是非常矛盾的。但沙恩鲍格的事让我确定了自己的观点,那就是痛苦不应该持续40多年。”

海曙公园改造工程施工招标公告

1. 招标条件 本招标项目已由宁波市海曙区发展和改革委员会以海发改投[2015]17号批准建设,招标人为宁波市海曙区城市管理局,招标代理人为宁波科信建设工程造价咨询有限公司,建设资金由市、区财政按1:1比例承担。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。

3.5 信誉要求: 2010年5月1日至投标人及其拟派的项目经理经宁波市人民检察院查询无行贿犯罪记录。投标人应在2015年6月3日之前,将招标文件最后一项《要求查询行贿犯罪记录的函》填写完整并加盖公章交至(或快递至)招标代理人,逾期未提交的,请投标人在投标截止时间前在投标文件外自行提供《宁波市检察院系统查询行贿犯罪档案结果告知书》原件,若未能提供《宁波市检察院系统查询行贿犯罪档案结果告知书》原件,招标人将不予受理其投标文件。

收款人:宁波市建设工程招标投标管理办公室保证金专户 开户银行:华夏银行宁波分行 银行账号:6130200001819100058001 5.2 提交截止时间2015年6月8日16时(北京时间,以资金到账时间为准)

Information advertisement section titled '信息广场' (Information Plaza) containing various notices, lost items, and company announcements.